
Vacature beleidsmanager
20-24 uur naar wens flexibel in te vullen over 3 of 4 dagen


Ben jij de netwerker die conceptueel denkt, initiatief ontplooit, visie heeft en anderen kan overtuigen? Heb jij affiniteit en ervaring binnen de apotheekbranche en/of eerstelijnszorg? Ben jij gedreven de apotheker als zorgverlener verder te positioneren? Dan zijn wij op zoek naar jou! 

Onze organisatie:
Het Farmaceutisch Bureau Amsterdam (FBA) is de adviserende en ondersteunende organisatie van en voor de apothekers in de regio Amsterdam/Amstelland waar ruim 130 apotheken bij zijn aangesloten. Bottom-up werken wij vanuit de input uit de wijk en agenderen wij dit op zowel wijk, stedelijk als landelijk niveau. Top-down houden wij ontwikkelingen op landelijk, stedelijk en in de wijk in de gaten en realiseren wij verbeteringen. Het FBA heeft een ervaren en laagdrempelig bureau met 3 medewerkers en een actief bestuur en diverse commissies van apothekers. 

Wat ga je doen:
In deze functie analyseer je ontwikkelingen en uitdagingen binnen de (farmaceutische)zorgsector. Jij ziet kansen en bedreigingen, beschikt over visie en overtuigingskracht en kan door het creëren van verbinding deze omzetten in werkbare praktijk. Hierdoor zorg je dat de apotheker een bijdrage kan leveren aan lopende en nieuwe ontwikkelingen binnen de zorg. 

Als beleidsmanager werk je in een klein team. Zelfstandig, samenwerken, verbindend, ondersteunend zijn enkele kernwoorden die belangrijk zijn in deze functie. 

Dit verwachten we van jou:
· Je beschikt over HBO/WO werk- en denkniveau (richting economie/bestuurskunde)
· Je hebt relevante werkervaring binnen de apotheekbranche of eerstelijnszorg (minimaal 5 jaar)
· Je hebt relevante ervaring in positionering en lobby voeren
· Je hebt een proactieve en flexibele instelling, bent ondernemend en enthousiast
· Je beschikt over uitstekende digitale en communicatieve vaardigheden
De competenties die je nodig hebt in deze functie zijn:

Denken: analytisch vermogen, inventiviteit, snelheid van begrip, visie en pragmatisch
Voelen: inlevingsvermogen, sociabiliteit
Kracht: initiatief, resultaatgerichtheid, overtuigingskracht en onderhandelen

Wij bieden:
In eerste instantie een jaarcontract met uitzicht op een vast dienstverband. Wij bieden een aantrekkelijk salaris tussen de € 4.519 en € 6.926 op basis van 40 uur. Wij werken flexibel vanuit ons kantoorpand in Amsterdam Centrum en vanuit huis.

Reageren?
Ben je enthousiast geworden? Stuur dan jouw CV en bondige motivatiebrief o.v.v. vacature beleidsmanager naar bureau@fbadam.nl. Voor vragen kun je contact opnemen met Ellen Welsing, beleidsadviseur/projectmanager, 020-624 30 79/ 06-58 95 10 04.


